



图为

# 吴奇隆： 感受我的幸福

本报记者 史凯

十几年前，由吴奇隆、苏有朋、陈志朋组成的三人演唱组合“小虎队”，以其青春动感的演唱方式和靓丽的外形红遍了海峡两岸。12月16日上午，当年“小虎队”成员之一的“霹雳虎”吴奇隆，应邀来我市参加一个商业活动，本报记者对其进行了独家专访。

## 对于和其他“两虎”的关系：我们的友谊很深

上世纪90年代，“小虎队”走红了几年后便因故解散。现在，他们三人是否还延续着当年的友谊？有没有重新合作的可能呢？吴奇隆说：“‘小虎队’解散以后，很多朋友都希望我们能在舞台上或影视剧中再次合作，但目前因为我们三人分属不同的经济公司，各自也比较忙，重新聚在一起确实有难度。但如果有机会合作，我感觉还是挺好的。当年我们在一起的时候相处得很愉快，所以那感情一直到现在都保持得很好。虽然现在我们都很忙，但闲暇之余我们也经常互发短信、邮件等，一直保持着联系。”

## 对于事业：重点以影视剧为主

“小虎队”解散后，队中的成员并没有因此退出演艺界，其中吴奇隆成功转型为影视演员，先后拍了《火烧岛》、《新同居时代》、《梁祝》、《好孩子》等影视作品。以演唱事业起家的吴奇隆，近年来却少有新歌面市。对此，他作了解释：“近年来，我的工作重点主要以影视剧为主，音乐方面少了一点。就目前的情况来看，我没有时间去录制一张完整的专辑，但会出一些单曲。”

## 对于转型：我有信心演好每个角色

出生于1970年的吴奇隆，今年已36岁，不再是十几年前那个风华正茂的莽撞少年。对于将影视剧作为主攻方向的他，是否会随着年龄的增长而转型

相关链接：

2006年12月14日10时40分55秒，吴奇隆在自己的新浪BLOG(博客)

中写道：这两天我的心情就像昆明的天气：清澈、明艳……我知道这两天给记者朋友添麻烦了，但我们一直认为感情是私人的问题，而且我们相聚的时间真的很短，只有短短的两三天……所

以请让我们静静地享受这几天的幸福，

我们会在适当的时候跟大家分享这种

喜悦，谢谢所有关心我们，祝福我们的朋友。



图为吴奇隆正在接受本报记者专访。

本报记者 刘璐 摄

花  
絮

**“吓人”的个人简介**  
主持人在新闻发布会上介绍吴奇隆时，不知从哪儿找来一份吴奇隆的简介，将吴奇隆的出生日期、血型、身高、体重等都作了一番介绍。听到这些内容的吴奇隆张大了嘴，然后一脸尴尬地说：“这些内容就不要念了吧……”一句话引得在场的人哄堂大笑。

## 地利之便无人敌

在新闻发布会即将结束时，主持人告诉现场的记者们，新闻发布会结束后可以跟吴奇隆合影留念。随后，主持人又补充了一句：“不过，大家在合影前先让我跟吴奇隆合个影！”话音一落，记者看见占地利之便的主持人抢先走到吴奇隆身边合影。

## 拍照手机代替鲜花

在吴奇隆进会场之前，此次活动举办方在新闻发布会入口处安排了欢迎队伍。为了拍吴奇隆，几十名欢迎人员几乎每人都拿着具有拍照功能的手机，而且个个举在手里做好拍摄准备。一时间，本应是鲜花迎客的仪式，却变成了摆“手机阵”迎客。

## 每楼层都有尖叫声

吴奇隆要到市百货大楼五楼羽绒服专柜进行短暂停留，记者紧随其后。结果，吴奇隆每到一楼层都引来一阵骚动声和尖叫声。商场里清一色的女售货员，一起尖叫其动静可想而知。

## 谨慎对待敏感话题

在采访吴奇隆之前，记者将所要提的问题给吴奇隆的助手看了一下，对方最后建议记者不要问吴奇隆与女友马娅舒低调完婚的问题，从此能看出演艺圈人士对待敏感问题的态度。记者本想从吴奇隆口中得到一个准确的消息，结果他的回答却非常暧昧。

史凯

# 《黄金甲》： 《雷雨》的古装版

本报记者 蔡欢

昨日上午，本报15名大众评审在焦作奥斯卡影院(原焦作剧院)欣赏了张艺谋导演的贺岁片《满城尽带黄金甲》。看完该片后，大众评审们从剧情、演员、印象三方面对该片进行了评价。

## [剧情]

**孙伟：**也许张艺谋太急功近利了，现在他拍的电影没有《红高粱》、《秋菊打官司》好看，但比《无极》要好看，堪称《雷雨》的古装版。

**许雁领：**该片既有复杂的故事情节，又有精彩的打斗场面，让人看了觉得过瘾。

**王勇：**该片前半部分情节平淡，后半部分扣人心弦。

**许艳丽：**从古至今，王位争夺都是血腥、悲惨的，该片很好地体现了这一点。

**何建军：**该片故事情节富有张力，改变了以往张艺谋只注重形式、不注重内容的缺点。

**常琳娜：**该片让人回味无穷，尤其是片尾曲《菊花台》给人以心灵的震撼。

**潘建军：**该片画面完美，场面宏大，但故事情节有点牵强。

## [演员]

**孙伟：**巩俐是片中演技最好的演员。

**许雁领：**周杰伦在片中的表演让我感到惊喜。

**常琳娜：**周杰伦在片中饰演的元杰真是惟妙惟肖，我很喜欢。

**潘建军：**该片演员选用不合适，尤其是周杰伦，给人的感觉不舒服。

## [印象]

**孙伟：**满眼的金碧辉煌、满眼的刀光剑影；满眼都是阴谋，满眼都是美女酥胸……

**许艳丽：**该片给我印象最深的是元杰自杀的场面，他对母后的孝心太感人了，初为人母的我感动得就要流泪了。

**何建军：**片中重阳节晚宴前爆发的那场内乱给我留下了深刻的印象：元祥、元杰、元成三人各怀心事，元成将元祥杀死让人出乎意料，元杰发动的兵乱惨烈、血腥。



# 《武林圣传》 来我市拍摄

本报讯 (记者 翟鹏程) 12月15日，由河南电视台拍摄的七集古装贺岁剧《武林圣传》之《荆轲刺秦王》在焦作黄河文化影视城开拍，著名笑星范军、主持人庞小戈、庄园等随剧组来我市拍摄。

据了解，《武林圣传》是河南电视台《武林风》栏目为广大观众拍摄的2007年春节特别节目，整个剧情以搞笑为主。其中，《荆轲刺秦王》一集以秦王嬴政到《武林风》节目寻找电影《荆轲刺秦王》的编剧开始，用回忆的形式重现了整个荆轲刺秦王的历史典故。剧中大量使用了现代对白，比如在燕国皇宫内，太子丹一边唱着“最近比较烦、比较烦”的流行歌曲，一边在大殿里来回踱步；秦王嬴政每到一处都有随行记者用数码相机拍照(如上图)。

据悉，在剧中扮演秦王嬴政的是我省著名笑星范军，河南电视台著名主持人庞小戈在剧中扮演孟姜女，河南电视台《民生大参考》主持人庄园扮演荆轲(图由本报记者翟鹏程摄)。

(线索提供：连文学)